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UVOD 
Ilegalna migracija podrazumeva nelegalan ulazak lica u stranu zemlju, zasnovan na dobrovoljnoj 
osnovi. Ilegalna migracija ne podrazumeva eksploataciju, prevaru, prinudu ili nasilje nad 
migrantima. Njihov cilj su «obećane zemlje», gde veruju da će im biti bolje, te čine sve kako bi to 
i postigle. To rade dobrovoljno i pristaju na to. Na tom putu susreću se sa restriktivnom politikom 
razvijenih zemalja koje mnoge od njih i usmeravaju upravo ka ilegalnoj migraciji. Međutim, 
ilegalni migranti čine rizičnu grupu, budući da su veoma pogodni da postanu žrtve eksploatacije. 
Njihov položaj i odsustvo postojanja bilo kakvog statusa to im «omogućava». Nalaze se u stranoj 
zemlji bez papira i dozvola za rad, bez informacija o pravima i obavezama. Nemaju mogućnost 
izbora i žive pod surovim uslovima. Ilegalne migracije i trgovina decom i maloletnicima, uz svu 
nehumanost jeste pojava u kojoj i žrtva dobrovoljno, ili prinudno postaje saučesnik. Stradanje 
ljudi, njihova eksploatacija i lišavanje osnovnih ljudskih prava, mogu da budu veoma surovi i 
doživotni. Ukratko, ilegalna imigracija uključuje popuštanje graničnih prelaza i krijumčarenje ljudi. 
Ilegalna imigracija 
Pojam migracije 
Migracija predstavlja fizičko kretanje, privremeno ili trajno preseljavanje stanovništva iz jednog 
sociokulturnog ambijenta (emigracija) u drugi (imigracija), odnosno iz jedne zemlje u drugu. 
Emigracija je oblik migracije koja podrazumeva odlazak iz jedne sociokulturne sredine u drugu, 
dok je imigracija dolazak u određenu sociokulturnu sredinu iz druge sredine. Ako su učinjene u 
skladu sa propisima zemlje iz koje se emigrira i zemlje u koju se imigrira, tada se radi o legalnim 
migracijama. Međutim, ako je prilikom migracije došlo do povrede propisa o migraciji bilo zemlje 
porekla, bilo zemlje destinacije, onda je u pitanju ilegalna migracija. Trgovina ljudima predstavlja 
samo jedan od oblika ilegalnih migracija, pod uslovom da se prelazi državna granica i kao takva 
je znatno uža kategorija od iligalnih migracija. 
Migracije kao globalni i lokalni problem 
Oduvek je veliki broj migranata napuštao svoje zemlje porekla ili etničkog izvorišta radi migracije 
u druge zemlje u potrazi za boljim uslovima života ili zbog traženja zaštite od progona i nasilja. 
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prema tome, migracije nisu specifičnosti samo ovog vremena ili određenog prostora. Na kraju 
krajeva, statistički podaci ukazuju da oko 150 miliona ljudi danas živi izvan zemalja u kojima su 
rođeni ili zemalja njihovog državljanstva. Veliki broj njih nisu uopšte registrovani kao 
internacionalni migranti jer žive i rade u drugim zemljama ilegalno, ponekad stalno, a ponekad 
privremeno. 
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